

翠袖乾坤

文潔華
香港國際電影節來到第三十九屆了，還是有賴我們...

公爵蝶戀花

今年電影節便選映了英國去年生產的電影《公爵蝶戀花》，看了暗自高興，並訝異於這是一...

古今談

范舉

奧古斯塔港口，是意大利的第五大港口，位於西西里島的東北部，是意大利的石油、主要煉油中心之一...

北京會購買意大利港口嗎？

如果中國採購了北部的非洲原油，然後在西西里島進行提煉，再運往中國，這是不錯的主意。問題是歐洲地區的環保要求相當高，成本也很高，倒不如在埃及進行提煉...

雙城記

何冀平
一經過和平門，偶然見到西來順的招牌。北京叫做「順」的飯館有常來順、東來順、南來順和西來順...

西來順

認老字號，首先得認拿手菜。比如說，去鴻賓樓必點紅燒牛尾，去烤肉宛必點烤羊肉，去烤肉季必點烤羊肉...

來順的主廚褚祥，家傳四代，在廚藝方面頗有靈氣和悟性，不到20歲就在廚行嶄露頭角。宣統元年，褚祥被選入清宮御膳房...

粉、芝士粉、辣醬油、鮮牛奶，都用到清真菜裡，別樹一幟。他還有兩道名菜最出名，一是「爆糊」，二是「馬連良鴨子」...

春在山野

穿過城市林立的樓宇，抬眼向遙遠的地方望去，山林在混沌的視野裡朦朧，這是霧霾造成的後果。經過了一個漫長的冬季，天空也像是打不起精神的眼眉...

了城市裡的千家萬戶，惟有山裡的春天不同，它帶不來，也載不動。它熟知山野的個性，你不去，它永遠都不會撲進你的眼簾，不會走向你的枕畔、你的夢中...

活力的笑語追逐，老人們操著無牙的口齒相互問候，庭院裡昂揚著雞鵝的啼喚，土坎上閒逛著家畜家禽……這一個個場景組成了一幅充滿活力的鄉村圖畫...

一池的素白，一池的粉紅。沒有水響，卻波湧出一種快樂，一種節奏，在柔和的波光裡如夢如幻。令人稱奇的是這些盛開在山野裡的梨花。它們開得真的及時...

多年前我在山裡行走，經常和村裡的人們打招呼，春天常見的是農人在田野裡耕耘土地，吆喝著耕牛，犁著厚厚的土壤...

山有多高，水就有多深，山泉流淌下來，逐漸形成山澗的湖。每翻過一座山嶺，就能發現一片水域，或一泓清潭，或平湖如鏡...

百家廊

若荷

我她成功之要訣。
在這短短一場戲中，董永通過蓋鳴暉的身體、演技和功架表現出大起大落的跌宕情感...

其實，撇開她的武功不說，單是她在與妻子回鄉至天兵前來捉拿七仙女那場戲中的表現簡直是無懈可擊。她由完成苦工，攜妻回鄉，途中得知快驚人的大喜；至風雲變色，回頭不見了妻子的大驚；再到獲悉妻子本是仙家，即與自己天人分隔的大悲...

蓋鳴暉成功的要訣
演出前，司儀在台上宣布蓋鳴暉的手部也受了傷，不能高舉。誰料演出時，她不僅非常靈活，所有唱做打都異常賣力...

不知為何，很多中國的仙凡或妖精與凡人的愛情故事我都耳熟能詳，並且看過不同的表演形式，如電影、電視、戲曲、音樂劇等...

此山中
有人喜歡心目中的明星永遠金堆玉砌、奢侈豪華、星光燦爛、不吃人間煙火！有人喜歡像活來似個人，喜怒哀樂、柴米油鹽醬醋茶，在平凡的事業背後，以平常心過平凡生活...

員工的尊嚴
尊嚴何價？可能不是太多老闆能明白和感受，尤其是長期在一家公司服務的員工，他們所能衡量的感情歸屬，等同對家的依戀，非金錢所能衡量...

方寸不亂
今年春節前夕，參加某公司在酒店的自助餐年飯，隔幾桌是亞視藝員和一些登台歌手，公司的同事悄悄說：「我們這搭剛出了雙龍，隔鄰有權出哩。」...

師徒情30年

從16歲到36歲，在《Ego》鏡頭前遊走，是他雜誌、攝影集永恒的封面女郎，最新一期合作，五月《RC》雜誌再下一城由Ego製作封面特輯，主角仍然是他引以為榮的徒弟，也是女神的Christy...

Christy Turlington，不單看到她的美麗，反正是這美麗事業要多少美麗多性感的女孩！他看到她的力量，當Vogue派Christy前來試鏡，看過拍過大美女無數，走進他的攝影棚，少女帶來滿室生光，美態源自內心，工作完了，還會執拾穿過的衣裳，還會說語話、謝謝！30年後還感恩不絕...

從訪問電視首位華人總經理黃錫照開始，繼而邱德根、林百欣兩位老闆，他們的溫情在溫暖黃色調子的亞視大廈裡發酵，邱德根的荔園、宋城，都有過我的足跡；在林伯的私人飯堂，我跟他侃侃而談，他來自潮州...

倒！是「曾經亞視」的老臣看開，她說，有些記憶是痛苦的，有些則是喜悅的，無論如何，這就是生命的經歷，生命無常，有時不自己的意志為轉移，凡事向前看，就不會傷感了...

重看金像電影《歲月神偷》，其中一幕小弟給哥哥一張券，天真的弟弟對「永遠有效」幾隻字深信不疑，當時身患絕症的哥哥有感而發說，世上沒有「永遠有效」的東西。可惜，人們對「永遠」還是有期待的...



Christy & Arthur Elgort, 師徒情30年。作者提供